PEWEMA SALIATARA

VII PA3E]]

pu3HaBaTH CBAKO TA4YHO pellere Koje ce pasnuKyje o peleray
Kbyuy. BogoBatbe npunaroguTyi KOHKPETHOM peluerby.

1. (MN46-1) —% (20 noena)

- - i
2. (MN47-1) 2,3= 2% (4 noena), 0,6 :g (4 noewna), 1,6=1-3— (4
noena). Pewera jearHaumnHe x* —2,3=1,6 cy x =2 u x = -2, a jeaHauu-

He 0,6y° =15¢y y :% ny= -—% (cBaKo oA 4 pewekse No 2 NoeHa).

e = iB
3. [ly>ka cTpaHuLa jeHor NpaBoyraoHuKa je 3v2cm jep je 7§-=3ﬁ (5

noeHa). CTpaHmuya marer keagpara je 2\5cm, a seher 4J2em (5
noexa), Na cy TpaxeHe nospunHe, peaom, 8cm? n 32cm? (10 noena).

4. (MN45-1) cp:%: Scm (4 noewa). AP? = CA? — CP?, AP=5/3cm

10v3

(4 noexa). BP:%E, BC = BP* + CP?, BPzi;/—gcm, BC=—-3—cm
503

(4 noena). Capa je 0=10-(1++3)cm (4 noewa), P= cm?

(4 noeHa).

5. Uudpe 6poja mory 6utn a) 2 u 2012 vyna unn 6) 1, 1 1 2011 Hyna.

a) Camo jepaH 6poj 3af0Bomasa ycnos u 1o 200...00 (5 noena).

6) Ludpa 1 mopa 6UTH Ha NPBOM MeCTY, a ApYra jeAnHULa MoXe 61Th Ha
6uno koM o npeoctanux 2012 mecta, na y osom caydajy uma 2012
6pojeea (15 noexa).

Nakne, ykynHo uma 2013 6pojesa.

Munucrapcrso npocsete n Hayke Penybnuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUIE

LWKONICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLKONA
02.02.2013.

VII PA3PEQ

1. U3pauynaj: 4/0,1-4/0,9 —/2-0,56 pROIZ

V3

2. Y ckyny paunoHanHux OpojeBa peww cnegehe jegHauvHe
x*—2,3=16 n 0,6y’ =15 rae o3Haka a 3Hauu ga ce uudpa a
6eCkOHaYHO MHOTO NyTa MoHaBgsba.

3. Yetvpu nogyaapHa npaBoyraoHWka cy nocrae/beHa
Tako Aa dopmupajy maru u sehfin ksaapar. Buaw
cuky! CBaku NpaBoyraoHuK vMa NOBPLUKHY 6cm? 1

kpahy cTpaHuuy ~2cm. V3pauyHaj NOBPLUNHY

Makber 1 noBpwuHy sBeher kBagpara.

B
p
4. WU3pauyHaj 06um 1 NOBPLLMHY
Tpoyrna ABC (Bnan cnuky) ako je 30
CA =10cm. 60°
C A

5. Konuko uma 2013-undpennx 6pojesa kojuma je 36up uudapa 2?

Csakw 3agatak ce bogyje ca no 20 60708a.
W3papa 3aparaka tpaje 120 muHyTa.
Pewere CBAKOr 3aaTKa KPaTKO U jacHO 0Opa3noxuTw.



